



MOA INFO

2011/1

MAGYAR OLIMPIAI AKADÉMIA
1146. Budapest Istvánmezei út 1-3.
Tel: 1/460 6826, Fax: 1/386 9670
E-mail: jmaria@mob.hu

Szerkesztette: Sákovicsné Dömölky Lídia
Dr. Jakabházyne Mező Mária

MOA INFO – ELŐSZÓ

Kedves Olimpia Barátok !

Ígéretünknek megfelelően folytatjuk a MOA INFO terjesztését a Magyar Olimpiai Akadémia munkájáról. Lapunkat negyedévenként jelentetjük meg. Köszönjük az eseményekről küldött híreket. Amennyiben az olimpiai mozgalommal kapcsolatos bármilyen tájékoztatást közzé kívánnak tenni kiadványunkban, annak 2011-ben is helyet adunk.

Dr. Jakabházyné Mező Mária
főtitkár

Dr. Aján Tamás
elnök

Dr. Magyar Zoltán Dr. Szakály Sándor
alelnök alelnök

A MOA Tanács tagjai:

Győr Béla, dr. Kovács Antal, dr. Novotny Zoltán, dr. Partali László, dr. Printz János,
dr. Szabó Lajos, dr. Szikora Katalin, Sztatényi György, dr. Takács Ferenc, Vad Dezső

Január

Január 03.

Emléktáblát avattak Vácott a Csónakház falán, ahol Dónusz Éva, Gyulay Zsolt és Hesz Mihály olimpiai bajnokok pályafutásukat kezdték.

Január 05.

Magyar hallgatója is van a Nemzetközi Olimpiai Akadémia másfél éves mesterkurzusának. Heim Attila sikeresen pályázott, és így már lelkes résztvevőként mélyülhet el 19 külföldi és öt görög társával együtt az olimpiai tanulmányokban.

Január 09.

Ötszörös olimpiai aranyérmes tornász bajnoknőnk Keleti Ágnes a kilencvenedik születésnapját ünnepli. Szeretettel kívánunk minden jót. Isten éltesse!

Január 11.

Borkai Zsolt, a MOB elnöke köszöntötte a Szondy István öttusázó olimpiai bajnokot, aki december 29-én töltötte be 85. évét. Jó egészséget kívánva szeretettel gratulálunk. Isten éltesse!

Január 11.

Zuglóban az általános iskolások dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpia fővárosi döntőjében a házigazdák együttese diadalmaskodott.

A vetélkedőt Sztatényi György a Magyar Diáksport Szövetség főtitkára vezette, a zsűriben dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár, Ujvári Ferencné valamint Martinek János és Sákoviczné Dömölky Lília olimpiai bajnokok tevékenykedtek. Eredmények:

1. Zuglói Hajós Alfréd Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

Felkészítő: Mucha Józsefné és Tóth Attila

2. Dr. Mező Ferenc Általános Iskola

3. Kazinczy Ferenc Általános Iskola

Január 13

A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör vendégei voltak a távol keleti harcművészetek és küzdősportok képviselői. Patakfalvy Miklós a Magyar Taekwondo Szövetség elnöke tartott rövid ismertetőt a judo, a taekwondo, a karate és a kick-boksztól sportágokról, majd bemutatókat láthattak az érdeklődők.

Január 14.

Mély együttérzéssel vettünk búcsút dr. Nyerges Mihálytól a Farkasréti temetőben. A váratlanul elhunyt TF tanárra, sportvezetőre a gyászolók sokasága előtt Schulek Ágoston a Magyar Atlétikai Szövetség tb elnöke és Róth Ferenc újságíró a barátok nevében emlékeztek.

Schmitt Pál köztársasági elnök koszorúját az Örezred két tagja helyezte el.

Január 14.

Csermák József kalapácsvető olimpiai bajnokra emlékeztek a bajnok halálának tizedik évfordulója alkalmából a tapolcai temetőben.

A megjelenteket Császár László polgármester köszöntötte és méltatta a bajnok életútját.

Január 18.

Az Olimpiai Bajnokok Klubja, a Magyar Olimpiai Akadémia tanácsának tagjai és az olimpiai iskolák képviselői is részt vettek „Az olimpikonok a Föld megmentéséért” akció keretén belül a Clark Ádám tér és az MTA park közötti menetben.

Január 20

A Magyar Torna Szövetség 125 éves fennállása tiszteletére a torna sportról készült kiállítást Tass Olga nyitotta meg a Lemhényi Dezső iskolában Sashalmon, amelyen részt vett Köteles Erzsébet olimpiai bajnok is. A diákok műsora után a megemlékezés virágait helyezték el a névadó vízilabdázó olimpia bajnok Lemhényi Dezső emlékfalánál.

Január 21.

Kemény Ferenc 150. születési évfordulójára „Kemény Ferenc és kora” címmel megkésett emlékülést szervezett a Magyar Sporttudományi Társaság a TF-en.

Schmitt Pál köztársasági elnök levélben méltatta az alapítót. Az előadás előtt dr. Aján Tamás a NOB tiszteletbeli tagja bemutatta Kemény Ferenc szobrának kicsinyített mását, amely az Egri Sportmúzeum előtt őrzi az alapító emlékét.

Előadást tartottak: dr. Szikora Katalin, dr. Takács Ferenc, dr. Szabó Lajos és dr. Szakály Sándor a MOA Tanács tagjai.

Január 22.

A Gyöngyös Város Barátainak Köre tisztújító közgyűlésén ismét bizalmat kapott Balázs Ernő elnök. A sportszekció vezetője továbbra is dr. Csépe György sportvezető.

Január 25

A Hagyományörző Albizottság ülésén Győr Béla a 2010. évi értékelés során kiemelte a tagok aktivitását, közösségi munkáját, majd összeállítottuk a 2011. évi megemlékezéseket.

Január 27.

A Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Körnél az 1948-as olimpián szerepelt két kosaras Halász János és Zsíros Tibor tartott élménybeszámolót.

„Az aranykor után” közelmúltban megjelent könyvéről is, szót ejtett Zsíros Tibor a három olimpián is szerepelt kosaras legenda, aki az 1955-ös Európa bajnok magyar együttes egyik vezéregyénisége volt.

A kosarasok időutazása során felelevenedtek a 63 évvel ezelőtti események. A szóvivő, 82 éves „Zsizi” a mai napig legendás alakja a magyar kosárlabda sportnak. Greminger János mellett a második kosaras, aki három olimpián is képviselte a magyar színeket. London után Helsinkiben és Rómában is játszott.

Ennek igazi értékét jelzi, hogy a magyar férfi válogatott az eddigiek során csak négyszer vett részt az olimpián, utoljára 1964-ben, Tokióban.

Január 31.

A dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpia középiskolai budapesti döntőjének résztvevőit Makovecz Éva igazgató köszöntötte a Csik Ferenc iskolában. A vetélkedőn megjelent Csik Katalin is, a névadó olimpiai bajnok leánya.

Dömötör Zoltán olimpiai bajnok látta el a zsűri elnöki tisztet. A játékvezető Győr Béla MOA tanácsstag volt. A vetélkedés a házigazdák csapatának sikerét hozta.

Végeredmény: 1. Csik Ferenc Gimnázium 54 pont (Pattantyús Petra, Turay Zsófia, Gáspár Dominik, Király András. Felkészítő tanár: Verburgné Sebő Julia,) , 2.

Városmajori Gimnázium 51pont, 3. Arany János Gimnázium 37pont, 4. Kölcsey Ferenc Gimnázium 31pont, 5. Szent-Györgyi Albert Gimnázium 14pont.

Január 31.

Berczik Zoltán Európa-bajnok asztaliteniszezőt , aki a világbajnokságot nyert csapat szövetségi kapitánya volt, a Magyar Szentek Plébánia templomában, gyászmise keretében kísértük utolsó útjára.

Február

Február 01.

A „Hajós iskolák” hagyományos találkozóját minden évben a gödöllőiek szervezik az első magyar olimpiai bajnok tiszteletére. A találkozó a résztvevők köszöntésével kezdődött, majd a bajnok születésnapjára emlékezve az iskola udvarán lévő emlékmű megkoszorúzásával folytatódott.

Az ünnepi műsorban a tanulók a névadó példamutató életútjának egy-egy szakaszát mutatták be az általuk szerkesztett video- és fotó bejátszásokkal. Élénk figyelem kísérte Zsemberiné Simics Judit testnevelő tanárnő – aki Sydneyben az ezüstérmes kézilabda csapat tagja volt- beszélgetését az iskola egykori tanulóival Barján Biankával, a váci csapatban szereplő élvonalbeli kézilabda játékosal.

A tornateremben különböző sportágak versenyeire került sor, majd úszásban is összemérhették tudásukat a Hajós iskolák fiataljai.

Az ünnepséget a szellemi vetélkedő koronázta meg, amelyen nagy küzdelemben a Zuglói Hajós iskola negyedikes tanulói győztek.

Február 01.

A MOA Tanács ülésén az elnök Aján Tamás bevezetőjében köszöntötte Molnár Zoltánt a MOB főtitkárát. Majd beszámolt arról, hogy a tanács tagjainak (Szikora Katalin, Szabó Lajos, Szakály Sándor, Takács Ferenc) aktív részvételével, értékes előadásaival, nagy sikerrel rendezték meg az év első hónapjában az alapító, Kemény Ferenc 150. születésnapja alkalmából szervezett emlékülést.

Jakabházyne Mező Mária főtitkár az akadémia elmúlt évi munkájáról gondosan összeállított, részletes beszámolót előzetesen elküldte a tanács tagjainak. Így csak néhány fontosabb eseményt emelt ki.

Az akadémia változatlanul az olimpiai eszme értékeinek megismertetését, népszerűsítését, az olimpiai nevelésben való alkalmazását tekinti első rendű feladatának, s munkáját a MOB irodával szoros együttműködésben, az Olimpiai Bajnokok Klubjával egységben végzi.

A beszámolót Szabó Lajos a Sportmúzeum igazgatója egészítette ki. Elmondta, hogy a sikeres „Olimpia és Nevelés” című kiállítást már húsz helyre elvitték. Szingapúrban, az Ifjúsági Olimpia során a magyar sportot bemutató kínai nyelvű kiállítást nyitották meg. Pécsen az Európai Kulturális Fővárosok programja keretében bemutatták a hazai „Fair Play díjasok” - című kiállítást. Az UTE, valamint a Magyar Torna Szövetség 125 éves jubileumára kiállításokat szerveztek. Végül megemlítette, hogy három görög városban rendezett művészeti kiállítások egyik érdekessége Manno Miltiadesz magyar olimpián díjnyertes szobra.

Molnár Zoltán a MOB főtitkára az elnökség köszönetét és elismerését tolmácsolta azért az értékes munkáért, azért az önkéntes szolgálatért, amit az akadémia az olimpiai mozgalom népszerűsítése, a hagyományok ápolása terén végez és további sikeres munkát kívánt.

A MOB főtitkára ezt követően a folyamatban lévő szervezeti változásokról adott tájékoztatást.

Február 02.

75 éves korában Melbourne-ben elhunyt Veres Győző Magyarország első súlyemelő világbajnoka, olimpiai bronzérmes versenyző. Kérésének megfelelően hamvait haza kívánják hozatni.

Február 02.

Hatalmas érdeklődés előzte meg a zuglói Csanádi Árpád iskolába meghirdetett Sportforumot, amelyen Buzánszky Jenő olimpiai bajnok, az Aranycsapat játékosa és Dunai II. Antal, az európai góllövőlistán ezüst- és bronzcipőt is kiérdemelt, egykori olimpiai bajnok labdarúgó vett részt.

A diákok érdeklődéssel hallgatták a 49-szeres válogatott, Buzánszky Jenőnek és az újpestiek egykori gólszákjának, a 31 nagyválogatottságig jutott Dunai II. Antalnak bemutatkozó szavait, majd a hozzájuk intézett kérdésekre adott válaszaikat.

Február.04.

Grosics Gyula olimpiai bajnok labdarúgó 85 éves! Isten éltesse! Boldog születésnapot! A Szent István-díjas és Prima Primissima díjas bajnok életútját Kő András könyvben örökítette meg.

A Bikszádi utcai nevét viselő iskolában ünnepelték a bajnokot a jeles évfordulón, ahol dr. Jakabházyne Mező Mária is jelen volt. Hoffman Gábor Újbuda és Szabolcs Attila Budafok polgármestere valamint Nyilasi Tibor MLSZ igazgatója köszöntötték a

meghatódott „hálóört”. Hatalmas labdarugó pályát ábrázoló tortát vágatott fel az ünnepelt, aki ezekkel a szavakkal buzdította a fiatalságot sportolásra: ”A siker a kezetekben van, éljetez vele!”

Február 05.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület a szombathelyi Tó vendéglőben rendezte a 14. Halmay bált.

A több száz elegáns bálozót a 11-es Huszár Hagyományörző Egyesület tagjai fogadták. Jakabházyné, Mező Mária díszvendégként nyitotta meg a rendezvényt. A résztvevők több bál menü közül választhattak : Halmay-menü, Rajczy menü, Lóránt-menü, Ötkarika-menü.

A színvonalas, szórakoztató műsorban a táncosok latin hangulatot teremtettek, majd musical világslágerek szórakoztatták a bálozókat. A tombola sorsoláson a szerencsés nyertesek örömmel fogadták a MOB ajándék könyveit.

Február 05.

Budapesten, a Schulek Frigyes Szakközépiskola előadói termében került sor a Dr. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia V-VI. korcsoportos regionális döntőjére, melyen két Csongrád, két Szabolcs-Szatmár-Bereg, és egy Nógrád megyei iskola csapata vett részt.

Győr Béla, a MOA Tanács tagja, a vetélkedő játékvezetője indította el a tíz feladatból álló versenyt

Végeredmény: 1. Salgótarjáni Táncsics Mihály Szakközépiskola és Szakiskola 112 pont (Bíró Debóra, Krasznai Diána, Márkus Csilla Andrea, Sulyán Tímea. Felkészítő: Molnár Ferenc. 2. Hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnázium 88 pont. 3. Kisvárdai Szent László Szakközépiskola 83 pont. 4. Hódmezővásárhelyi Integrált Szakképző Központ Szakiskola és Szakközépiskola 52 pont. 5. Nyíregyházi Inczedy György Középiskola 42 pont.

Február 05.

Salgótarjában, a Régi temetőben helyezték örök nyugalomra az életének 69. évében elhunyt Répássy Lászlót, Nógrád megye volt sportigazgatóját, a Nógrád Megyei Sportági Szakszövetség ügyvezető igazgatóját, olimpiai rendezvényeink aktív résztvevőjét, szervezőjét.

Február 07.

A Szent István király Zeneművészeti Szakközépiskola és Művészet Oktatási Intézmény látta ismét vendégül az Olimpiai Bajnokok Klubjának megjelent tagjait. Liszt Bach, Vivaldi és Farkas Ferenc dallamaival szórakoztatták a zuglói zeneiskola tehetséges növendékei az olimpikonokat, akiket Papcsák Ferenc polgármester köszöntött.

Február.08

Bemutatták az az aranycsapat kapusának életútját megörökítő „Grosics” című filmet. Csányi Sándor az MLSZ elnöke és Borkai Zsolt a MOB elnöke méltatta a bajnokot. Schmitt Pál köztársasági elnök elismerő szavakkal szolt az ünnepeltről ” Grosics Gyula egy igazi „Hungarikum” mondta többek között.

Február 11.

Az Újbudai Grosics Gyula Sport Általános iskolában a névadó 85. születésnapjának tiszteletére az olimpiai iskolák alsó tagozatos diákjainak részvételével labdarugó tornát rendeztek.

A kezdő rúgást az olimpiai bajnok névadó végezte el.

Grosics Kupa végeredménye:

1-2. oszt. tanulók: 1. Zuglói Hajós Alfréd Ált. Isk., 2. Újbudai Grosics Gyula Sportiskola „A” csapat 3. Újbudai Grosics Gyula Sportiskola „B” csapat, 4. Pesterzsébeti Hajós Alfréd Ált. Isk., 5. Csik Ferenc Ált. isk.

Legjobb kapus: Fodor Olivér Zuglói Hajós Alfréd Ált. Isk.

Legjobb játékos: Mándoki László Pesterzsébeti Hajós Alfréd Ált. Isk.

Gólkirály: Hánai Ákos

3-4. oszt. tanulók 1. Újbudai Grosics Gyula Sportiskola „A”, 2. Zuglói Hajós Alfréd Ált. Isk., 3. Pesterzsébeti Hajós Alfréd Ált. Isk. 4. Puskás Ferenc Ált. Isk., 5. Újbudai Grosics Gyula Sportiskola „B”, 6. Kolonics György Ált. Isk.

Február 11.

Az ostrom áldozataira emlékezett a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság a Farkasréti temetőben, amelyen dr. Jakabházyne Mező Mária képviselte a MOB Hagyományörzőit

Február 15.

A Győri Sport Csillagok Alapítvány díjkiosztóján Borkai Zsolt polgármester köszöntötte a meghívottakat a Zsinagóga épületében.

Február 17.

A Varjú Vilmos OBK a Móra Ferenc iskolával és a Kertvárosi Vívó SE-vel közösen találkozót szervezett a kardvívó válogatottal. Kovács Tamás szövetségi kapitány és Decsi István SE. elnök a válogatott eredményeiről, gondjairól, feladatairól adott tájékoztatót a közel 80 érdeklődőnek.

Február 18.

Elhunyt Mucha Józsefné a Zuglói Hajós Alfréd iskola lelkes, fáradhatatlan szabadidő szervezője, volt többszörös bajnok röplabdázó. Mindnyájunknak hiányozni fog!

Február 18.

A Nemzeti Sportszövetség díjkiosztó gáláján Gödöllőn az „Év sportvezetője” kitüntetést kapta dr. Székely Ferenc az Egri Sportmúzeum igazgatója, a MOB Hagyományörző Bizottságának tagja

Február 20

71 éves korában elhunyt Solymosi Ernő a Róma-i olimpia bronzérmes, 38-szoros válogatott labdarugó.

Február 21

Döntöttek a 2011-es Fair Play díjakról:

Fair Play díj:

Galambos Tibor KSI atléta

Kozmann György és Bajnok csapata

Rakonczai Bea atléta

Fair Play életmű díj:
Szepesi György rádióriporter
Zsiros Tibor Európa bajnok kosárlabdázó
Mocsai Lajos kézilabda szövetségi kapitány

Február 21.

A MOB Hagyományörző Bizottságával a Fiumei úti temetőben Énekes Istvánnak tisztelegtünk. Az 1932-es olimpia aranyérmese 100 éve született. Ujvári Ferencné a Hagyományörző albizottság tagja emlékezett a bajnokról.

Dömötör Zoltán és Gedó György olimpiai bajnokok, Kincses Ferenc a Magyar Ökölvívó Szövetség korábbi főtitkára, Jakabházyne Mező Mária és Győr Béla a MOA nevében koszorúztak, majd a Budapesti Vasutas Sport Club, a Nemzeti Kegyeleti Bizottság és a Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör képviselői helyezték el koszorút a bajnok síremlékére.

Február 24.

A Csanádi OBK soros ülését az MTK klubban tartotta. Az érdeklődők a kék-fehér klub egyik büszkeségével, a már 87. évében járó Zsitnik Bélával, a londoni olimpia bronzérmes evezősével találkoztak. A kormányos kétevezősben Szendey Antallal párban, a kormányos Zimonyi Róberttel 1947-ben Európa-bajnokságot nyertek. London majd Helsinki után (ott helyezetlen volt a nyolccassal) az 1960-as, római olimpiára is kijutott. 1961-ben még részt vett a prágai EB-n, majd 1962-ben egyik napról a másikra végleg letette a lapátokat.

Az összejevetelen megjelent két, korábbi, többszörös országos bajnok evezős hölgy - Gavenda Margit és Hollanda Éva mindezt elismerő szavak kíséretében megerősítették..

Február 25.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület elnöke közgyűlésén Horváth Vilmos köszöntötte a-Malom Söröző olimpiai termében megjelenteket. A 63 tag közül negyvenöten voltak jelen. Az elmúlt év eseményei közül beszámolójában kiemelte, Kovács István és Kulcsár Győző olimpiai bajnokok, a MOB elnökség tagjainak nagy érdeklődéssel kísért élménybeszámolóját. Az egyesület 15 éves tevékenységét a megyeszékhelyen nagyra értékeli.

A közgyűlés résztvevői körében nagy sikert aratott az év eseményeiről „Ez történt 2010-ben” címmel készített video összeállítás.

Gál László alelnök a költségvetésről számolt be, majd az alapszabály módosítását terjesztette elő, miszerint olimpiai ciklusonként (4 év) legyen tisztújítás. A tagság egyhangúlag elfogadta a módosítást. A kilenc tagú vezetőséget titkos szavazással választották meg.

Elnök: Horváth Vilmos, alelnök Gál László.

Dr. Jakabházyne Mező Mária bejelentette, hogy elismerésül ebben az évben a Nemzetközi Olimpiai Akadémia szemináriumára Mecséri Annamáriát és Holler Pétert, az egyesület tagjait delegálja a MOA.

Február 26.

A dr. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia egyik elődöntőjén Kaposváron Martinek János kétszeres olimpiai bajnok, a Magyar Diáksport Szövetség alelnöke volt a zsűri elnöke, a vetélkedőt Győr Béla irányította. A döntőbe jutott csapatok:

1. Szombathely Nagy Lajos Gimnázium (Gálos Tass Csongor, Gasztonyi Ádám, Han Bálint, Terták Dániel)

Felkészítő tanár: Németh Attila)

2. Dombóvár Illés Gyula Gimnázium és Szakközépiskola

3. Szombathely Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium

4. Nagykanizsa dr. Mező Ferenc Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola

Szentmihályi Antal olimpiai bajnok labdarugó elnökle mellett Vácott Ujvári Ferencné a Hagyományörző Albizottság tagja és Pető Tibor alpolgármester, világbajnok evezős olimpiikon zsűriztek és dr. Szabó Lajos a MOA tanács tagja vezette az elődöntőt.

A döntőbe jutott csapatok:

1. Vác Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium (Jaloveczki Boglárka, Deme Zsófia, Bulejsza Alexandra, Czifra Bálint)

Felkészítő tanár: Tömösvári Sándor)

2. Esztergom Szent Imre Általános iskola és Gimnázium és Szakközépiskola

3. Miskolc Avasi Gimnázium

4. Gödöllő Premontrei Gimnázium

Március

Március 02.

A MOB Hagyományörző Bizottsága koszorúzással emlékezett a Farkasréti temetőben Bozsi Mihály vízilabdázó olimpiai bajnok születésének 100 éves, Pelle István tornász olimpiai bajnok halálának 25 éves évfordulója alkalmából. Bozsi Mihályról Dombó Iván és Gyarmati Dezső háromszoros olimpiai bajnok a Nemzet sportolója, Pelle Istvánról Sárdi Lajos és Dr. Magyar Zoltán kétszeres olimpiai bajnok tornász emlékezett meg.

Március 03.

82 éves korában Kaliforniában elhunyt Takács Attila többszörös magyar bajnok olimpiakon tornász, aki a melbournei olimpiai után az Egyesült Államokban telepedett le. Itthon az engesztelő szentmisét a Ferences Rendház kápolnájában tartották.

Március 04.

A már hagyományos budafoki baráti találkozón megjelent dr. Schmitt Pál, aki a tőle megszokott közvetlen szavakkal köszöntötte bajnoktársait. Borkai Zsolt a MOB elnöke és Dömötör Zoltán az Olimpiai Bajnokok Klubja nevében itt köszöntötte a születésnapos bajnokokat, a 70 éves Felkay Lászlót, Ihász Kálmánt valamint a 75 éves Sákoviczné Dömölky Lídiát.

Március 05.

Az általános iskolások dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpiai elődöntőit két városban rendeztük.

Nyíregyházán Gedó György olimpiai bajnok vezette a zsűrit, Győr Béla MOA tanácsstag volt a játékvezető. A csapatokat Kantár Attila az Arany János Általános Iskola és Gimnázium igazgatója köszöntötte. A döntőbe jutott csapatok:

1. Általános Iskola - Rétság (Busa Franciska, Deme Bálint, Ivanics Márk, Tomcsányi Katinka) Felkészítő tanár: Tömösvári Sándor)

2. Általános Iskola - Ófehértó

3. Hermann Otto Általános Iskola és Gimnázium - Miskolc

4. Általános Iskola - Püspökháza

A másik elődöntő színhelye Pécs volt. Itt a Baranya megyei Diáksport Szövetség nevében Jedlicska Zsolt elnök köszöntötte a résztvevőket, a zsűri elnöke Sákovicsné Dömölky Lília, tagja dr. Jakabházy Mező Mária volt, a játékot Szlatényi György a Magyar Diáksport Szövetség főtitkára vezette. A döntőbe jutott csapatok:

1. ÁMK Általános Iskola Ócsény (Kapéter Benjamin, Kapéter Jordánia, Nagy Alexandra, Szűcs Patrícia. Felkészítő tanár: Deák István)
2. Kiskanizsa Általános iskola és Óvoda-Nagykanizsa
3. Illyés Gyula Gimnázium és Szakközépiskola - Dombóvár

Március 06.

A dr. Mező Ferenc Sport Közalapítvány átalakult. Új formában - Mező Ferenc Sportbizottság - de azonos feladatokkal és célokkal folytatja munkáját az alapító szellemében, továbbra is dr. Bodnár András elnökletével és a kibővített kuratóriummal.

Március 07.

Budafokon, a Kolonics György Általános Iskola diákjai és tantestülete „Játsszunk most együtt!” címmel látványos váltóversenyt rendezett a Fonyódi Antal Sportcsarnokban.

Az olimpiai iskolák csapatait 8-8 tanuló és 2-2 felnőtt képviselte, akik tíz fordulón keresztül bizonyíthatták ügyességüket. A rendezők az ügyességi feladatokat (nyúlgrás, pókjárás, egy lábon, páros lábon szökdelések, indián szökdelés, karikával futások stb.) a farsang jegyében változatos jelmezek (török, arab, kínai, hawaii, indiai) viselésével nehezítették. Az érmeket, okleveleket és ajándékokat Fodor Mária igazgató adta át. Eredmény:

1. Újbudai Grosics Gyula Sport Általános Iskola, 2. Hajós Alfréd Ált. Iskola - Pesterzsébet, 3. Gerevich Aladár Tagiskola – Alattyán, 4. Kolonics György Ált. Isk., 5. Szent Györgyi Albert Ált. Iskola, 6. Rózsakert Ált. Isk. – Budafok

Március 09.

Sákovicsné Dömölky Lília olimpiai bajnok vívó – lapunk szerkesztője – 75 éves születésnapját ünnepelte. Boldog születésnapot kívánunk! Isten éltesse!

Március 09.

A Fiumei úti temetőben mély részvét mellett búcsúztunk Mucha Józsefnétől (Gámpé Erika) a Zuglói Hajós Alfréd Általános Iskola szabadidő felelősétől, aki hallatlan energiával szervezte a tanulók életét az ötkarikás eseményekkel a középpontban. Az olimpiai család nevében a MOA főtitkára méltatta az elhunyt olimpiai tevékenységét.

Március 10.

A Varjú Vilmos OBK a Nő-nap jegyében rendezte soros összejövételét, amelyen a vendégeket, Géczi Erikát és dr. Jakabházy Mező Máriaat mint a MOB Nők a sportban bizottság tagjait Hóbor Béla vezetőségi tag interjúvolta. Kedves meglepetésként az iskola tanulói kis történeteket mondtak az ókori olimpiai játékokról, majd fergeteges zenei és dalesttel zárult a kör ülése Géczi Erika, Németh Nyiba Sándor és Poór Péter jóvoltából.

Március 11.

Schmitt Pál köztársasági elnöknek a Sándor Palotában adta át Jakabházyné Mező Mária azt a díszoklevelet, amelyet a MOA első elnökének a 25 éves jubileumra készítették.

Március 11.

Az „Aranycsapat” két kiválósága Grosics Gyula és Buzánszky Jenő lett a Nemzet Sportolója. Megválasztásukhoz szívből gratulálunk!

Március 16.

Élmény dús erdélyi körutat szervezett Gyöngyös Város Barátainak Köre, amelynek során az egyik állomás Korond volt.

A település ismert szülöttjének, az 1936-ban olimpiai bajnokságot nyert Lőrincz Márton birkózónak a szülőházán és a róla elnevezett sportsarnok falán lévő emléktáblát koszorúzta meg a MOA főtitkára, Balázs Ernő a kör elnöke és dr. Csépe György a kör vezetőségi tagja.

Március 17.

Az önkormányzat felkérésére ötszáz nappal a Londoni olimpia előtt Szombathelyen Lazócy Viktor alpolgármester és a Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület sajtótájékoztatót tartott. Az alpolgármester beszámolt arról, hogy miként támogatják és kísérik figyelemmel az olimpikonok felkészülését. Horváth Vilmos az egyesület elnöke pedig bemutatta a részvételre esélyes sportolókat.

A jövőben a „Halmaysok” a szombathelyi általános és középiskolákban olimpia történeti előadásokat tartanak.

Március 17.

A dr. Szabó Lajos vezette MOB Múzeumi gyűjtő albizottság Miskolcon tartotta ülését, ahol bemutatkoztak az új tagok: Mecséri Annamária a kőszegi múzeum igazgatója és Szigeti Csaba a békéscsabai sportgyűjtemény vezetője. A miskolci gyűjteményt Bíró Ferenc mutatta be.

Március 18.

A pesterzsébeti Hajós Alfréd iskola hetedik alkalommal rendezte a Fehér Miklós teremlabdarúgó tornát az olimpiai iskolák 3-4. osztályos tanulói részére. Grosics Gyula, Dunai II. Antal olimpiai bajnokok, Földesi Gyula alpolgármester voltak a díszvendégek. Végeredmény: 1. Grosics Gyula iskola, 2. Szent-Györgyi Albert iskola, 3. Kemény Ferenc iskola (Eger), 4. Zuglói Hajós Alfréd iskola, 5-9. Csik Ferenc, Kolonics György, Bozsik József, a gödöllői és a pesterzsébeti Hajós Alfréd iskolák csapatai. Gólkirály: Koller Ákos (Grosics Gyula iskola), legjobb mezőnyjátékos: Haunold Ákos (Zuglói Hajós Alfréd iskola, legjobb kapus: Horváth Botond (Szent-Györgyi Albert iskola)

Március 19.

Közgyűlést tartott a Magyar Olimpiai Bizottság. 113 igennel, 3 nemmel egy tartózkodás mellett egyhangúan Gémesi Györgyöt választották meg alelnöknek. Borkai Zsolt a MOB elnöke elismeréseket nyújtott át.

MOB érdemérem: Babati Lajos a MOB korábbi szervezési és marketing igazgatója
MOB díj: Bartók Miklós Magyar Telekom, Győr Béla MOB Hagyományörző Bizottság tagja, Kiss Mihály Grosics Gyula iskola igazgatója, Kovács Géza az Egri

Városi Sportiskola igazgatója, Rátonyi Gábor a Zuglói Önkormányzat Sportbizottság elnöke

„Nők a sportban” bizottság díjazottjai:

Életmű díj: Törös Olga 97 éves bronzérmes tornász (1936. Berlin)

Éves teljesítmény díj: Barta Nóra műugró, EB: III: hely

Külön díj: Nagy Timea kétszeres olimpiai bajnok párbajtőr vívó

Junior díj: Kapás Boglárka kétszeres ifjúsági olimpiai bajnok úszó

Március 19.

Dr. Tóth Gézáné Juhász Katalin olimpiai bajnok vívó Hódmezővásárhely eddig egyetlen olimpiai aranyérmese „Díszpolgár” címet kapott, amelyet még az elmúlt évben megítélt száma a város.

Március 19.

A Dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpia országos döntőjére Tatabányán került sor. A zsűri elnöke Németh Ferenc öttusázó olimpiai bajnok, tagjai dr. Partali László, Szlatényi György MOA tanácsstagok és Dubiel Csilla DST vezető voltak. A nyolc csapat vetélkedőjét dr. Printz János a MOA Tanács tagja vezette. A győztes a szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium csapata lett (Gálos Tas Csongor, Gasztonyi Ádám, Hargitai Bálint, Terták Dániel) Felkészítő tanár: Németh Attila.

Március 21.

Többéves szünet után újra indul az „Ezüstgerely” pályázat, amelyet a Mező Ferenc Sportbizottság ülésén határoztak el.

Március 22.

Aján Tamás MOA elnök köszöntötte az olimpiai iskolák igazgatóit a MOB termében. A huszonkét olimpiai iskola képviselője egy híján (dr. Mező Ferenc Gimnázium-Nagykanizsa) jelen volt a tanácskozáson! A Karancskesziben Platthy József nevét felvett iskolát bemutatta Kurunczi István polgármester és Horváthné Lajtai Erika igazgató. Szlatényi György értékelte a szellemi diákolimpia eredményeit Elismerően szólt a magas színvonalú, jól felkészített csapatokról. Győr Béla tájékoztatott a Csupakra tervezett olimpiai táborok programjáról, amelynek középpontjában a Fair play szerepel. Előadást tart majd dr. Kamuti Jenő, vendégek lesznek Kozmann György és Wichmann Tamás. A középiskolások táborban a környező országokból két-két diák kap meghívást. Jakabházyne Mező Mária előterjesztette az Olympiába tervezett tanulmányúttal kapcsolatos tudnivalókat. Olimpiai iskoláinkban ebben a tanévben 9913 diák kerül közelebbi kapcsolatba az olimpiai mozgalommal.

Március 23.

A Hagyományörző albizottság emlékezett a Farkasréti temetőben Palócz Endre vívó világbajnok olimpiai bronzérmes születésének 100. évfordulójára. A sportember életútját Győr Béla MOA tanácsstag ismertette.

Március 24.

Dr. Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter díjakat adott át a „Jó tanuló, jó sportoló” ünnepségen a Magyar Sport Házában. A „Magyar Köztársaság jó tanulója-jó sportolója” kitüntető címer kapta Dinya Alexandra a Csik Ferenc Gimnázium tanulója (2009/2010. tanév)

Március 24.

Keszthelyen a Csik Ferenc Olimpiai Baráti Kör összejövételén mutatták be Jocha Károly „Bronzérmes győztesek” című könyvét.

Dr. Iglódy Endre alelnök a „sportbeli hűséget” emelte ki bevezetőjében. A riportalanyok Jocha Károly újságíró, Pádár Ildikó ezüst és bronzérmes kézilabdázó, valamint Szalay Gyöngyi olimpia bronzérmes, többszörös világbajnok vívó voltak.

A MOA-t Jakabházyné Mező Mária főtitkár képviselte.

Március 25.

Megemlékeztünk az ökölvívó olimpiai bajnok Papp László 85. születésnapjáról.

Folyamatban van a Dózsa György úti általános iskola névfelvétele, amelynek tanulója volt.

Március 25.

A Medve utcai Csik Ferenc iskolában tartott emlékünnepevényen „A nemzet jövője, a jövő nemzedéke” a névadó szép mondása volt a mottó! Makovecz Éva igazgató köszöntötte a meghívottakat, Lemhényiné Tass Olga, Temes Judit, Ihász Kálmán, Varga János, Martinek János, Faragó Tamás olimpiai bajnokokat, dr. Csik Ferenc leányát Katalint és dr. Jakabházyné Mező Mária. Hargitay András bronzérmes és többszörös világbajnok úszó emlékezett Csik Ferenc példaértékű életére és beszélt saját pályafutásáról. A Csik okleveleket és díjakat Csik Katalin és Hargitai András adták át. Az iskola 34 tanulója részesült oklevél elismerésben, amely a kimagasló sportteljesítmény mellett 4,5 tizedes tanulmányi eredményt is megkövetel a diákoktól! Korényi Zsófia vízilabdázó és Kormányos Péter kosárlabdázó Csik díjban részesült.

Március 25.

Az olimpiai baráti körök tanácskozásán a Jakabházyné Mező Mária főtitkártól megtudhattuk, hogy jelenleg 26 olimpiai baráti kör több mint hétszáz tagja „Nyíradonytól-Szombathelyig” tevékenykedik az olimpiai eszme szolgálatában. A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület elnöke Horváth Vilmos és alalnöke Gál László video összeállítással mutatták be munkájukat, eredményeiket, terveiket, majd Fekete Józsefné és Halász János olimpikon a szegediek terveiről tájékoztattott.

A Főtitkárásszony tájékoztatót” A Sport múltunk határok nélkül” címmel a „Minerva Művelődési Egyesület és a MOA közösen rendezendő kolozsvári olimpiai történeti szeminárium programjáról amely május 21-én kerül sorra.

Március 26.

A dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpia általános iskolai országos döntőjét a Magyar Sport Háza konferenciatermében rendeztük meg.

A zsűri elnöki tisztelet Martinek János kétszeres olimpiai bajnok, a Magyar Diáksport Szövetség alelnöke látta el Jakabházyné Mező Mária főtitkár és Printz János MOA tanácsstag közreműködésével. A vetélkedőt Győr Béla tanácsstag vezette.

A tíz feladatot négy kérdéskörből – Berlini olimpia, ifjúsági olimpia, magyar olimpiai mozgalom, labdajátékok az olimpiákon – kellett megoldani.

Végeredmény:

1. Rétsági Általános Iskola (Busai Franciska, Tomcsányi Katinka, Deme Bálint, Ivanics Márton) 119 pont

- Felkészítő: Tömösvári Sándor,
2. Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium 117 pont,
 3. Miskolci Herman Ottó Gimnázium 115 pont,
 4. Ófehértói Általános Iskola 114 pont, 5. Öcsényi Általános Iskola 111 pont, 6. Nagykanizsai Általános Iskola 110 pont, 7. Pécsi Janus Pannonius Gimnázium 104 pont, 8. Püspökhatvani Általános Iskola 103 pont

Március 28.

Az Olimpiai Bajnokok Klubja meghívására részt vettünk soros összejövetelükön a SYMA csarnokban. A találkozó keretében levetítették a római olimpia ötvenéves jubileuma alkalmából az érmeseknek szervezett utazásról készített filmet.

Március 30.

Neszmély és a szlovák Karva település olimpia barátai felváltva jönnek össze, hol a Duna egyik, hol a másik partján, egy-egy kiváló sportember, olimpikon élménybeszámolójára. A sport szellemében vernek hidat. Ezúttal Karva volt a házigazda. Duka Károly polgármester fogadta Wichmann Tamást, a kenu sportág élő legendáját, akit Jakabházyne Mező Mária az Olimpiai Akadémia főtitkára is elkísért. A Neszmélyi Hídverőket Maráci Márta a női tornász válogatott korábbi szövetségi kapitánya vezette, aki a jövő vizes bajnokait is magával hozta. A Szokolai Alajos olimpiai kör elnöke Révész Ferenc és felesége is jelen volt Ipolyságról.

Március 31.

Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör a legaktívabb ötkarikás közösségek egyike. Ez derült ki az elnök, dr. Hencsei Pál beszámolójából is, amelyet az évi rendes közgyűlésen tartott.

A kör a nyári időszakot kivéve havonta rendez klubnapokat, amelyeken egy-egy ismert olimpikon, sportember tart élménybeszámolót. Az elmúlt esztendőben az úszó Kapás Boglárka, a cselgáncsozó Tóth Krisztián az ifjúsági olimpia sikeres szereplői, a Magyarországon letelepedett Orbán Olga, a román színeken olimpiai ezüst érmet nyert vívónő és férje Szabó Sándor vízilabdázó, az ezüstérmes olimpikon Kú Lajos és Mucha József labdarúgók élménybeszámolóját hallgatták. Az FTC rajongó Nagy Béla hagyatékát az Ybl Tervező Irodában tekintették meg, ahol Sike András olimpiai bajnok birkózó is fogadta őket. A kör, a tagdíjából, az olimpiai akadémiától kapott támogatásból, valamint a személyi jövedelemadó egy százalékából befolyt összegekből mintegy 200 ezer forinttal gazdálkodott – amint erről Surányi Péter beszámolt. Fericsán Kálmán pedig az olimpiai baráti körök tanácskozásáról tájékoztatta a közgyűlést.

Jakabházyne Mező Mária MOA főtitkár megerősítette, hogy a Csanádi Kör a legaktívabb közösségek közé tartozik, s további hasonló sok sikert kívánt.

MELLÉKLET

2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
III-IV. KORCSOPORT
A REGIONÁLIS DÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE

Komárom, 2011. február 12

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Vas	Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	Körmend	Németh Istvánné
2	Komárom-E	Komárom Város Szőnyi Bozsik József Általános Iskola	Komárom	Kovács Barna
3	Vas	Neumann János Általános Iskola	Szombathely	Németh Attila
4	Győr-M-S	Kisfaludy Károly ÁMK	Tét	Baraksó Péter
5	Komárom-E	Dorogi Óvoda, Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat	Dorog	Szabó Ferenc, Sitku Pál
6	Győr-M-S	Kisfaludy Károly ÁMK Rábacsécsény Tagiskolája	Rábacsécsény	Baraksó Péter
-	Fejér	<i>Petőfi Sándor Általános Iskola - visszalépett</i>	<i>Dunaújváros</i>	<i>Tóth Tiborné</i>

A Regionális döntő I-III. helyezett csapata meghívást kért az országos elődöntőre.

2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
III-IV. KORCSOPORT
A REGIONÁLIS DÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE

Debrecen, 2011. február 12.

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Hajdú-Bihar	Középkerti Általános Iskola	Hajdúböszörmény	Nagy Erika
2	Hajdú-Bihar	Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógia Szakszolgálat	Polgár	Komlósne Oláh Mária
3	Hajdú-Bihar	Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	Debrecen	Vámos Miklósné
4	Heves	Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola	Eger	Kocsisné Nagy Erzsébet, Fejes Adrian Adél, Kékesi László

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
AZ ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE**

Nyíregyháza, 2011. március 05.

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Nógrád	Általános Iskola	Rétság	Partos Gáborné, Tömösvári Sándor
2	Szabolcs-Sz-B I.	Ófehértói Általános Iskola és Intézményei	Ófehértó	Pazonyi György
3	Borsod-A-Z I.	Herman Ottó Gimnázium	Miskolc	Mayer Péter
4	Pest	Községi Általános Iskola	Püspökhatvan	Szecsei Sándor
5	Budapest II.	Dr. Mező Ferenc Általános Iskola	Budapest XIV.	Cziáky Péter, Kockás Erika
6	Hajdú-Bihar RI.	Középkerti Általános Iskola	Hajdúböszörmény	Nagy Erika
7	Szabolcs-Sz-B III.	Váci Mihály Általános Iskola Óvoda	Nyírkarász	Dudás Szilvia
8	Hajdú-Bihar RII.	Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógia Szakszolgálat	Polgár	Komlósne Oláh Mária
9	Borsod-A-Z II.	Általános Alapfokú Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat	Mezőkövesd	Kubinyi József
10	Szabolcs-Sz-B II.	Báthory István Gimnázium és Szakközépiskola	Nyírbátor	Csapos Zsolt
-	<i>Hajdú-Bihar RIII.</i>	<i>Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény - visszalépett</i>	<i>Debrecen</i>	<i>Vámos Miklósné</i>

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
AZ ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE**

Pécs, 2011. március 05.

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Tolna II.	Általános Iskola Őcsény	Őcsény	Deák István
2	Baranya I.	Janus Pannonius Gimnázium	Pécs	Varga Csaba
3	Zala	Általános Iskola és Óvoda Kiskanizsa	Nagykanizsa	Seres Júlianna
4	Tolna I.	Illyés Gyula Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium	Dombóvár	Németh József, dr. Szenyéri Zoltán
5	Budapest I.	Zuglói Hajós Alfréd Általános Iskola	Budapest XIV.	Eperjessy Rita, Mucha Erika
6	Vas RIII.	Neumann János Általános Iskola	Szombathely	Németh Attila
7	Bács-Kiskun	Helvécia-Ballószög Általános Iskola és Óvoda Kossuth Lajos Általános Iskola Intézményegység 5.	Ballószög	Avramuczné Vágvölgyi Andrea
8	Baranya II.	Budai-Városkapu Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	Pécs	Földvári Zoltán
9	Vas RI.	Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	Körmend	Németh Istvánné, Mecséri Annamária
10	Somogy I.	Fekete István Általános Iskola	Zamárdi	Hirsch Judit
11	Somogy II.	Kodály Zoltán Ének-zenei Központi Általános Iskola Berzsenyi Dániel Tagiskola	Kaposvár	Kovács Zoltán
12	Komárom-RII.	Komárom Város Szőnyi Bozsik József Általános Iskola	Komárom	Kovács Barna

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
III-IV. KORCSOPORT
AZ ORSZÁGOS DÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE
Budapest, 2011. március 26.**

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Nógrád	Általános Iskola	Rétság	Partos Gáborné, Tömösvári Sándor
2	Tolna I.	Illyés Gyula Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium	Dombóvár	Németh József, dr. Szenyéri Zoltán
3	Borsod-A-Z I.	Herman Ottó Gimnázium	Miskolc	Mayer Péter
4	Szabolcs-Sz- B I.	Ófehértói Általános Iskola és Intézményei	Ófehértó	Pazonyi György
5	Tolna II.	Általános Iskola Ócsény	Ócsény	Deák István
6	Zala	Általános Iskola és Óvoda Kiskanizsa	Nagykanizsa	Seres Júlianna
7	Baranya I.	Janus Pannonius Gimnázium	Pécs	Varga Csaba
8	Pest	Községi Általános Iskola	Püspökhatvan	Szecsei Sándor

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
A REGIONÁLIS DÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE**

Budapest, 2011. február 05.

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Nógrád	Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó- ipari Szakközépiskola és Szakiskola	Salgótarján	Molnár Ferenc
2	Csongrád	Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium	Hódmezővásárhely	Polányi Géza
3	Szabolcs- Sz-B	Szent László Szakközépiskola, Általános Iskola, Kollégium és Óvoda	Kisvárd	Jánváriné Bakó Katalin
4	Csongrád	Hódmezővásárhelyi Integrált Szakképző Központ Szakiskola és Szakközépiskola	Hódmezővásárhely	Drahos Gábor
5	Szabolcs- Sz-B	Inczedy György Középiskola, Szakiskola és Kollégium	Nyíregyháza	Szondi Ágnes

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
A REGIONÁLIS DÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE**

Várpalota, 2011. február 05.

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Komárom-E	Szent Imre Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola	Esztergom	Holdampfné Monostori Mariann
2	Zala	Dr. Mező Ferenc Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola	Nagykanizsa	Kahotek Ferenc, Kis János
3	Komárom-E	Eötvös József Gimnázium és Kollégium	Tata	Kovács András
4	Győr-M-S	Révai Miklós Gimnázium	Győr	Németh Gyöngyi
5	Fejér	Belvárosi I. István Középiskola	Székesfehérvár	Guber István
6	Zala	Vajda János Gimnázium	Keszthely	Csikós József, Markovics György András
7	Veszprém	Képesség- és Tehetségfejlesztő Magán Általános Iskola, Szakképző Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Várpalota	Juhosné Vavró Zsuzsanna
8	Fejér	Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános, Közép-és Művészeti Iskola	Kápolnásnyék	Perjés András

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
AZ ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE**

Vác, 2011. február 26.

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Pest I.	Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium	Vác	Nagy Péter, Tömösvári Sándor
2	Komárom-E RI.	Szent Imre Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola	Esztergom	Holdampfné Monostori Mariann
3	Borsod-A-Z I.	Avasi Gimnázium	Miskolc	Patócs Béla
4	Pest II.	Premontrei Szent Norbert Gimnázium, Egyházzenei Szakközépiskola és Diákotthon	Gödöllő	Mácsár Gyula, Lencsés Barna
5	Nógrád RI.	Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola	Salgótarján	Molnár Ferenc
6	Komárom-E RIII.	Eötvös József Gimnázium és Kollégium	Tata	Kovács András
7	Borsod-A-Z II.	Herman Ottó Gimnázium	Miskolc	Mayer Péter
8	Szabolcs-Sz-B RIII.	Szent László Szakközépiskola, Általános Iskola, Kollégium és Óvoda	Kisvárd	Jánváriné Bakó Katalin
9	Pest III.	I. Géza Király Közgazdasági Szakközépiskola és Karacs Teréz Kollégium	Vác	Pénzes Adrienn, Kovács Noémi

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
AZ ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE**

Kaposvár, 2011. február 26.

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Vas I.	Nagy Lajos Gimnázium	Szombathely	Németh Attila
2	Tolna I.	Illyés Gyula Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium	Dombóvár	Németh József, dr. Szenyéri Zoltán
3	Vas II.	Nyugat-magyarországi Egyetem Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium	Szombathely	Móricz Attila, Kukor Ferenc
4	Zala RII.	Dr. Mező Ferenc Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola	Nagykanizsa	Kahotek Ferenc, Kis János
5	Somogy	Somogyi TISZK Közép- és Szakiskola Rudnay Gyula Középfiskolája és Szakiskolája	Tab	Szabó Sándor
6	Tolna II.	I. Béla Gimnázium	Szekszárd	Ruip László

7	Csongrád RII.	Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium	Hódmezővásárhely	Polányi Géza
8	Budapest	Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium	Budapest II.	Verburgné Sebő Júlia
9	Baranya	Pécsi Református Kollégium Gimnáziuma és Általános Iskolája	Pécs	Czár Tiborné

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
AZ ORSZÁGOS DÖNTŐ VÉGEREDMÉNYE
Tatabánya, 2011. március 19.**

Hely	Megye	Iskola	Település	Felkészítő tanár
1	Vas I.	Nagy Lajos Gimnázium	Szombathely	Németh Attila
2	Komárom-E RI.	Szent Imre Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola	Esztergom	Holdampfne Monostori Mariann
3	Borsod-A-Z I.	Avasi Gimnázium	Miskolc	Patócs Béla
4	Pest I.	Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium	Vác	Nagy Péter, Tömösvári Sándor
5	Vas II.	Nyugat-magyarországi Egyetem Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium	Szombathely	Móricz Attila, Kukor Ferenc
6	Tolna I.	Illyés Gyula Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium	Dombóvár	Németh József, dr. Szenyéri Zoltán
7	Zala RII.	Dr. Mező Ferenc Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola	Nagykanizsa	Kahotek Ferenc, Kis János
8	Pest II.	Premontrei Szent Norbert Gimnázium, Egyházzenei Szakközépiskola és Diákotthon	Gödöllő	Mácsár Gyula, Lencsés Barna

**2010/2011. TANÉVI
DR. MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
V-VI. KORCSOPORT
AZ ORSZÁGOS DÖNTŐ PONTEREDMÉNYE
Tatabánya, 2011. március 19.**

Hely	Település / Iskola	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló	7. forduló	8. forduló	9. forduló	10. forduló	ÖSSZES PONTSZÁM
1	Szombathely	21	18	10	14	14	20	18	16	18	20	169
	Nagy Lajos											
2	Esztergom	21	18	4	6	18	20	20	16	18	19	160

	Szent Imre											
3	Miskolc	21	13	4	12	17	20	22	16	15	18	158
	Avasi											
4	Vác	17	9	10	16	15	20	19	4	18	20	148
	Boronkay											
5	Szombathely	17	4	4	12	12	20	8	16	17	20	130
	NYME Bolyai											
6	Dombóvár	18	8	2	14	17	20	11	8	11	12	121
	Illyés											
7	Nagykanizsa	20	16	2	8	9	20	16	4	17	3	115
	Dr. Mező											
8	Gödöllő	19	16	2	4	7	20	5	16	9	14	112
	Premontrei Szent Norbert											

NEMZETKÖZI HÍREK

Szemináriumok, tanácskozások, táborok

A Nemzetközi Olimpiai Akadémia ebben az esztendőben is több figyelemre méltó eseményt szervez a nemzeti akadémiák által jelöltek számára Olympiában, az ókori játékok színhelyén:

- A nemzeti olimpiai akadémiák vezetőinek tanácskozása (május 11-18.)-
Dr. Jakabházy Mária
- Az egyetemi tanárok szemináriuma (június 2-9) - Dr. Szikora Katalin
- Posztgraduális mesterkurzus (április 27-július 1.) - Szijj Lilla
- Olimpiai érmesek találkozója (június 21-27.)- Kósz Zoltán
- Nemzetközi ifjúsági olimpiai tábor (június 25-július 9.) Auer Dorina és Holler Péter
- Posztgraduális képzés (szeptember 2-30.) Mecséri Annamária
- 13. Nemzetközi újságíró szeminárium (szeptember 9-16.) L. Pap István